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BERGERE

LC 45

4

—  Letto BERGERE imbottito 
sfoderabile in ecopelle Spicy 
Ginger. Cucitura piping in gros grain 
Sahara. Lenzuola in cotone Tifone. 
/ BERGERE, upholstered bed with 
removable cover in eco-leather Spicy 
Ginger. Piping in gros grain Sahara. 
Bed Linen Cotton Tifone.

—  Comodino LC 45 in noce 
Canaletto verniciato nero. / Night 
table LC 45 in black lacquered 
American walnut.

BERGERE
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LC 45

6

BERGERE

7



—  Letto BERGERE imbottito 
sfoderabile in tessuto Minù Fumo. 
Cucitura piping in gros grain Amaranto. 
Lenzuola in cotone Aria. / BERGERE, 
upholstered bed with removable cover 
in fabric Minù Fumo. Piping in gros grain 
Amaranto. Bed Linen Cotton Aria.

—  Comodino LC 45 in noce 
Canaletto. / Night table LC 45 in 
American walnut.

BERGERE

LC 45

8

—  Specchio LC 94 con decoro 
sabbiato. / Mirror LC 94 with 
sandblasted decoration.

LC 94

9



Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 

disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: 

finish. 

LC 45

tessuto / fabric / Stoff / tissu

velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

10

LC 45

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 
walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

6
5

Ø50

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Bergere

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: 
noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Upholstered knock-down bed. Removable cover available in fabric or eco-
leather. Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey 
finish. 

210 / 230
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171 / 191

179 / 199 235

6

218

47

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien en simili 
cuir, pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

70 65 50

70

10
0 14

5

LC 94

Specchio con decoro sabbiato.
Mirror with sandblasted decoration.
Spiegel mit sandgestrahltem Muster.
Miroir avec décoration sablée.

RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE 

tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 
SEWING / NAHT / COUTURE 

piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS

legno / wood / Holz / bois 

11



NEXT 144

12

—  Letto CLASSIC imbottito sfoderabile 
in tessuto cliente. Cucitura piping in gros grain 
Ferro. Lenzuola in lino Bianco. 
/ CLASSIC, upholstered bed with removable 
cover in customer own material. Piping in gros 
grain Ferro. Bed Linen Bianco.

—  Lampada da terra LC 93 in noce 
Canaletto verniciato grigio. Paralume 
intrecciato in midollino naturale melange. 
/ Standing lamp LC 93 in grey lacquered 
American walnut. Handwoven natural rattan 
core shade.

CLASSIC

LC 93

CLASSIC

13



Standing lamp in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey. Handwoven natural unfinished rattan core 
shade.

Tischleuchte aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. Schirm aus 
naturbelassenem Peddigrohr. 

Lampadaire noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, 
noir, bleu ardoise, blanc ou gris. Abat-jour en moelle de rotin naturelle non teintée.

Upholstered knock-down bed. Removable cover, available in fabric or 
eco-leather. Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or 
grey finish.

COVER / BEZUG / HOUSSE Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

SEWING / NAHT / COUTURE Keder / passepoil Keder / passepoil 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  straff / tendue straff / tendue 

FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

14

LC 93

Lampada da terra in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume intrecciato in midollino naturale.

Standing lamp in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey. Handwoven natural unfinished rattan core 
shade.

Tischleuchte aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. Schirm aus 
naturbelassenem Peddigrohr. 

Lampadaire noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, 
noir, bleu ardoise, blanc ou gris. Abat-jour en moelle de rotin naturelle non teintée.

1
6
0

4
7

Ø44

Classic

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Upholstered knock-down bed. Removable cover, available in fabric or 
eco-leather. Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or 
grey finish.

1
0
1

8
7

131 / 151
171 / 191

138 / 158
178 / 198

213

6

3
5

7

RIVESTIMENTO 

COVER / BEZUG / HOUSSE 
tessuto / fabric 
Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
piping / piping 

Keder / passepoil 
piping / piping 
Keder / passepoil 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro 
straff / tendue 

velcrato / velcro 
straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. 
Füße aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß 
oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien 
en simili cuir, pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, 
blanc ou gris.
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COCÒ

COCÒ
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—  Letto COCÒ imbottito sfoderabile in 
tessuto Texas Silver. Cucitura piping in gros 
grain Bianco. Lenzuola in Lino ghiaccio. Bed 
runner in Malta Granito. 
/ COCÒ, upholstered bed with removable 
cover in fabric Texas Silver. Piping in gros 
grain Bianco. Bed Linen in Lino Ghiaccio. 
Bed runner in Malta Granito.

—  Comodino LC 48 struttura in 
tondino d’acciaio verniciato grigio opaco. 
Piani in noce Canaletto. / Night table 
LC 48 in matt grey lacquered steel. Top in 
American walnut.

—  Specchio LC 198 in tondino 
d’acciaio verniciato grigio opaco, ripiano in 
noce Canaletto verniciato grigio. 
/ Mirror LC 198 in matt grey lacquered 
steel, top in grey lacquered American 
walnut.

LC 48

18

LC 198

19



—  Letto COCÒ imbottito sfoderabile 
in ecopelle Spicy Poppy. Cucitura piping 
in gros grain Avio. Lenzuola in lino Piombo 
e Indaco. / COCÒ, upholstered bed with 
removable cover in eco-leather Spicy 
Poppy. Piping in gros grain Avio. Bed Linen 
Piombo and Indaco.

COCÒ

LC 48

20 21



LC 48

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in matt grey or white lacquered steel. Top in solid American 
walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, 
blanc ou gris. 

LC 198

Specchio, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Ripiano in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, 
avio, bianco o grigio.

Mirror in matt grey or white lacquered steel. Top in American walnut. 

Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey. 
Spiegel, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 

amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, 
schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Miroir, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc 
ou gris.

75

40 40

50

4555

1
8
0

Cocò

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento disponibile 
in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. Disponibile anche solo base letto (Sommier 
Cocò).

Upholstered knock-down bed. Removable cover in fabric or eco-leather. Feet 
in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish. Available 
as bed base only (Sommier Cocò).

118 / 158 / 178 / 198

9
5

217

9

2
4 3
3

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 
Lieferbar auch ohne Kopfteil (Sommier Cocò).

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien simili 
cuir, pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris. 
Disponible aussi sans tête de lit (Sommier Cocò).

RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 
SEWING / NAHT / COUTURE 

piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 

22

Specchio, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 

Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.
Spiegel, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 

amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, 
schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 
Lieferbar auch ohne Kopfteil (Sommier Cocò).

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien simili 
cuir, pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris. 
Disponible aussi sans tête de lit (Sommier Cocò).

—  Comodino LC 48 struttura in 
tondino d’acciaio verniciato grigio opaco. 
Piani in noce Canaletto. / Night table LC 
48 in matt grey lacquered steel. Top in 
American walnut.

COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

SEWING / NAHT / COUTURE piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois

23



LC 45

24

COOKIE

LC 45

COOKIE

25
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—  Letto COOKIE imbottito con testiera 
(finitura con bottone) non sfoderabile in ecopelle 
Spicy Ginger. Lenzuola in cotone Ghiaccio. 
/ COOKIE upholstered bed with quilted 
upholstered headboard (with buttons), not 
removable cover in eco-leather Spicy Ginger. Bed 
Linen Cotton Ghiaccio.

27



—  Letto COOKIE imbottito con testiera non sfoderabile 
(finitura con bottone) in tessuto Malta Granito. Lenzuola in lino 
Ghiaccio. / COOKIE upholstered bed with quilted upholstered 
headboard (with buttons), not removable cover in fabric Malta 
Granito. Bed Linen Ghiaccio. 

—  Comodino LC 45 in noce Canaletto. / Night table LC 45 
in American walnut.

COOKIE

28

LC 45

29



finitura con laccetto (sfoderabile), o finitura con bottone (non sfoderabile). 
Disponibile in tessuto o ecopelle (no 3D). Piedi in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Upholstered knock-down bed. Quilted upholstered headboard, cover with 
laces, (removable) or cover with buttons (not removable). Available with fabric or 
eco-leather (no 3D). Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white 
or grey finish.

tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir (no 3D)

SEWING / NAHT / COUTURE

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

FEET / FüSSE / PIEDS

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

—  Letto COOKIE imbottito con testiera 
(finitura con laccetto) sfoderabile in tessuto Malta 
Granito. Lenzuola in cotone Ghiaccio. 
/ COOKIE upholstered bed with quilted 
upholstered headboard (with laces), removable 
cover in fabric Malta Granito. Bed Linen Cotton 
Ghiaccio.

30

Cookie

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Testiera trapuntata, 
finitura con laccetto (sfoderabile), o finitura con bottone (non sfoderabile). 
Disponibile in tessuto o ecopelle (no 3D). Piedi in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Upholstered knock-down bed. Quilted upholstered headboard, cover with 
laces, (removable) or cover with buttons (not removable). Available with fabric or 
eco-leather (no 3D). Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white 
or grey finish.

8
5

1
2
3

203 / 227 / 251

154 / 174 / 194

1
2

218

8

3
8

RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE 

tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir (no 3D)

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
interna / inner seam 
Innennaht / couture interne

interna / inner seam 
Innennaht / couture interne

FONDO 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  
velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 

LC 45

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 
walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

6
5

Ø50

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Gepolstertes Kopfteil, lieferbar 
mit Schnüren (abziehbar) oder mit Knöpfen (nicht abziehbar). Bezug aus Stoff 
oder Kunstleder (3D- Kunstleder nicht lieferbar). Füße aus Massivholz, Farbe 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable. Tête de lit rembourrée, 
disponible avec housse amovible avec ficelles ou bien capitonnée, non 
déhoussable. Garnissage en tissu ou en simili cuir (non 3D). Pieds en bois massif, 
finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

31



LC 70

32
DOUBLE

DOUBLE
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—  Letto DOUBLE imbottito sfoderabile in tessuto cliente. 
Cucitura stitching Antracite. Lenzuola in lino Ghiaccio. 
/ DOUBLE, upholstered bed with removable cover in customer 
own material. Stitching Antracite. Bed Linen Ghiaccio.

—  Appendiabiti LC 70 struttura in tondino d’acciaio 
verniciato grigio opaco. / Coat hanger LC 70 in matt grey 
lacquered steel.

34

LC 70

35



LC 45

—  Letto DOUBLE imbottito 
sfoderabile in tessuto Natural Lino 
Bianco. Cucitura piping in gros 
grainBurro. Finitura fondo velcrato. 
Lenzuola in Lino Bianco e Ghiaccio. 
/ DOUBLE, upholstered bed with 
removable cover in fabric Natural 
Lino Bianco. Piping in gros grain 
Burro. Velcro fastening. Bed Linen 
Bianco and Ghiaccio. 

—  Comodino LC 45 in noce 
Canaletto verniciato bianco. / Night 
table LC 45 in white lacquered 
American walnut.

DOUBLE

37



DOUBLE

LC 96

LC 48

—  Letto DOUBLE imbottito 
sfoderabile in tessuto Natural Lino 
Bianco. Cucitura stitching White. Finitura 
fondo libero. Lenzuola in Lino Bianco e 
Ghiaccio. / DOUBLE, upholstered bed 
with removable cover in fabric Natural Lino 
Bianco. Stitching White. Free fastening. 
Bed Linen Bianco and Ghiaccio.

—  Specchio LC 96 con decoro 
sabbiato. / LC 96 mirror with sandblasted 
decoration.

—  Specchio LC 98  struttura a ripiani 
in noce canaletto verniciato bianco. 
/ Mirror LC 98 in white lacquered 
American walnut.

—  Comodino/lampada LC 47, 
struttura in tondino d’acciaio verniciato 
bianco opaco. Paralume in carta 
pergamena bianca. Piano in faggio 
verniciato bianco. / Night table/standing 
lamp LC 47, in matt white lacquered steel. 
White parchment paper shade. Top in 
white lacquered beech.

LC 98

LC 47

39



Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 

walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, 

1
2
0

111 / 171 / 191

6

111 / 171 / 191

221

3
5

75

40 40

50

Double

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Testiera imbottita 
composta da due cuscini con rivestimento sfoderabile. Disponibile solo in 
tessuto. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: noce naturale, nero, 
avio, bianco o grigio.

Upholstered knock-down bed. Upholstered double headboard composed by 
two cushions with removable cover. Cover available in fabric. Feet in solid wood: 
natural walnut, black, air force blue, white or grey finish. 

RIVESTIMENTO 

COVER / BEZUG / HOUSSE 
tessuto / fabric / Stoff / tissu tessuto / fabric / Stoff / tissu

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
piping / piping / Keder / passepoil taglia e cuci / overlock stitching  Overlocknähte / surpiqûres 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  velcrato / velcro / straff / tendue libero / free / lose / libre

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 
walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 

70 65 50

70

10
0 14

5

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Gepolstertes Doppelkopfteil 
bestehend aus zwei abziehbaren Kissen. Lieferbar nur mit Stoff. Füße aus 
Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable. Double tête de lit rembourrée, 
composée par deux coussins déhoussables. Disponible seulement en tissu. 
Pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

40

LC 48

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in matt grey or white lacquered steel. Top in solid American 
walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 
grey. 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, 
blanc ou gris.

LC 70

Appendiabiti, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio 
finitura opaca.

Coat hanger in matt grey or white lacquered steel.
Kleiderständer, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert.
Porte-manteau, structure en acier laqué blanc ou gris mat.
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COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu tessuto / fabric / Stoff / tissu

SEWING / NAHT / COUTURE taglia e cuci / overlock stitching  Overlocknähte / surpiqûres

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  velcrato / velcro / straff / tendue libero / free / lose / libre

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois
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LC 45

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 
walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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LC 96

Specchio con decoro sabbiato.
Mirror with sandblasted decoration.
Spiegel mit sandgestrahltem Muster.
Miroir avec décoration sablée.

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Gepolstertes Doppelkopfteil 
bestehend aus zwei abziehbaren Kissen. Lieferbar nur mit Stoff. Füße aus 
Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable. Double tête de lit rembourrée, 

Pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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LC 47

Comodino / lampada struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio 
finitura opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume in pergamena bianca.

Night table / standing lamp in matt grey or white lacquered steel. Top in 
solid American walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force 
blue, white or grey. White parchment paper shade.

Nachttisch / Stehleuchte, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. 
Platte aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau. Schirm aus weißem 
Pergamentpapier.

Chevet / lampadaire, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en 
noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu 
ardoise, blanc ou gris.
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LC 98

Specchio, struttura e ripiani in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: 
noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Mirror in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air 
force blue, white or grey.

Spiegel aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Miroir en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, 
bleu ardoise, blanc ou gris.
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FLY

FLY
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—  Letto FLY imbottito sfoderabile  
in tessuto cliente. Cucitura stitching 
White. Lenzuola in lino Bianco.  
/ FLY, upholstered bed with removable 
cover in fabric customer own material. 
Stitching White. Bed Linen Bianco.
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Valet chair in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 

51 43
45

11
0

tessuto. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: noce naturale, nero, 

wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish. 

tessuto / fabric / Stoff / tissu

—  Scrittoio LC 62 in noce Canaletto 
verniciato grigio. / Writing desk LC 62 in 
grey lacquered American walnut.

—  Sedia/servomuto LC 23 struttura 
in noce Canaletto verniciato bianco. 
/ Valet chair LC 23 in white lacquered 
American walnut.

46

LC 23

Sedia / servomuto in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Valet chair in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey.

Stuhl / Stummer Diener aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chaise / valet de nuit en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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Fly

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Testiera imbottita 
composta da due cuscini con rivestimento sfoderabile. Disponibile solo in 
tessuto. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: noce naturale, nero, 
avio, bianco o grigio.

Upholstered knock-down bed. Upholstered double headboard composed 
by two cushions with removable cover. Cover available in fabric. Feet in solid 
wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish. 

RIVESTIMENTO 

COVER / BEZUG / HOUSSE 
tessuto / fabric / Stoff / tissu

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
taglia e cuci / overlock stitching / Overlocknähte / surpiqûres

FONDO 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  
libero / free / lose / libre

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS

legno / wood / Holz / bois 

LC 62

Scrittoio in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, 
avio, bianco o grigio.

Writing desk in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey.

Schreibtisch aus amerikanischem Nussbau. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Bureau en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, 
bleu ardoise, blanc ou gris.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Gepolstertes Doppelkopfteil 
bestehend aus zwei abziehbaren Kissen. Lieferbar nur mit Stoff. Füße aus 
Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable. Double tête de lit rembourrée, 
composée par deux coussins déhoussables. Disponible seulement en tissu. 
Pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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LC 48

48

LINEA

LC 24

LINEA
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—  Comodino LC 48 struttura 
in tondino d’acciaio verniciato 
grigio opaco. Piani in noce 
Canaletto verniciato bianco. / Night 
table LC 48 in matt grey lacquered 
steel. Top in white lacquered 
American walnut.

—  Letto LINEA imbottito 
sfoderabile in tessuto Dama Grigia. 
Cucitura piping in gros grain Ferro. 
Lenzuola in lino Grafite. 
/ LINEA, upholstered bed with 
removable cover in fabric Dama 
Grigia. Piping in gros grain Ferro. 
Bed Linen Grafite.

—  Poltroncina LC 24 struttura 
noce Canaletto, seduta e schienale 
imbottiti e con rivestimento in 
tessuto Gunnar Ossidiana. Cucitura 
stitching Antracite. / Chair LC 24 in 
natural lacquered American walnut, 
upholstered seat and back with not 
removable cover in fabric Gunnar 
Ossidiana. Stitching Antracite.
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LINEA

LC 53

52 53



—  Letto LINEA imbottito 
sfoderabile in ecopelle Spicy 
Ginger. Cucitura piping in gros 
grain Sahara. Lenzuola in lino 
Grafite. / LINEA, upholstered 
bed with removable cover in 
eco-leather Spicy Ginger. Piping 
in gros grain Sahara. Bed Linen 
Grafite.

—  Comodino LC 53 in noce 
Canaletto. / Night table LC 53 in 
American walnut.
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62 70
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Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.
Stuhl aus amerikanischem Nussbaum. Abziehbarer Bezug aus Stoff 

oder Kunstleder. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, 

Chaise en noyer américain, housse amovible en tissu ou bien en simili cuir. 
Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.
Upholstered knock-down bed. Removable cover in fabric or eco-leather. 

Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish.

Night table in American walnut. One drawer, handle in satin steel and one 
shelf. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum. Eine Schublade, Handgriffe aus 
satiniertem Stahl und eine Unterplatte. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain, une tablette et un tiroir, poignée en acier satiné. 
Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA—  Scrittoio LC 60 in noce 
Canaletto verniciato grigio. 
/ Writing desk LC 60 in grey 
lacquered LINEA American 
walnut.

COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

SEWING / NAHT / COUTURE piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois
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LC 24

Poltroncina, struttura in noce Canaletto. Rivestimento sfoderabile in tessuto 
o ecopelle. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Chair in American walnut. Removable cover in fabric or eco-leather. 
Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Stuhl aus amerikanischem Nussbaum. Abziehbarer Bezug aus Stoff 
oder Kunstleder. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, 
schieferblau, weiß oder grau.

Chaise en noyer américain, housse amovible en tissu ou bien en simili cuir. 
Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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LC 48

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in matt grey or white lacquered steel. Top in solid American 
walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 
grey. 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, 
blanc ou gris.

Linea

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Upholstered knock-down bed. Removable cover in fabric or eco-leather. 
Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish.
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LC 53

Comodino in noce Canaletto con un cassetto e un ripiano, maniglia in 
acciaio satinato. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o 
grigio.

Night table in American walnut. One drawer, handle in satin steel and one 
shelf. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum. Eine Schublade, Handgriffe aus 
satiniertem Stahl und eine Unterplatte. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain, une tablette et un tiroir, poignée en acier satiné. 
Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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LC 60

Scrittoio con due cassetti, in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Writing desk in American walnut with two drawers. Available wood finishes: 
natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Schreibtisch aus amerikanischem Nussbaum mit zwei Schubladen. 
Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder 
grau.

Bureau en noyer américain. Deux tiroirs. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien en simili 
cuir, pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 
SEWING / NAHT / COUTURE 

piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 
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POUF 60

MOLTON
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LC 47

MOLTON
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—  Letto MOLTON imbottito sfoderabile in 
tessuto Stone Washed Avio. Cucitura stitching 
Salvia. Lenzuola in lino Bianco e Indaco. 
/ MOLTON, upholstered bed with removable 
cover in fabric Stone Washed Avio. Stitching 
Salvia. Bed Linen Bianco and Indaco.

—  Comodino/lampada LC 47, struttura 
in tondino d’acciaio verniciato grigio opaco. 
Paralume in carta pergamena bianca. Piano in 
faggio verniciato grigio. / Night table/standing 
lamp LC 47, in matt grey lacquered steel. White 
parchment paper shade. Top in grey lacquered 
beech

—  POUF 60 rivestimento sfoderabile in 
tessuto Stone Washed Avio. Cucitura stitching 
Salvia. / Ottoman POUF 60 removable cover in 
fabric Stone Washed Avio. Stitching Salvia. 
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—  Letto MOLTON imbottito sfoderabile 
in ecopelle Spicy Pepper. Lenzuola in lino 
Ghiaccio. / MOLTON, upholstered bed with 
removable cover in eco-leather Spicy Pepper. 
Bed Linen Ghiaccio.

—  POUF 60 rivestimento sfoderabile in 
tessuto Jack Marrone. Cucitura piping in gros 
grain Ferro. / Ottoman POUF 60 removable 
cover in fabric Jack Marrone. Piping in gros 
grain Ferro.

MOLTON

POUF 60
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LC 198

64

MOLTON
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Stoff / tissu

straff / tendue straff / tendue 

grigio finitura opaca. Top in massello di noce Canaletto o faggio. Finiture legno 
disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume in pergamena 
bianca.

Night table / standing lamp in matt grey or white lacquered steel. Top in 
solid American walnut or beech. Available wood finishes: natural walnut, black, 
air force blue, white or grey. White parchment paper shade.

Nachttisch / Stehleuchte, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. 
Platte aus amerikanischem Nussbaum oder Buche massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 
Schirm aus weißem Pergamentpapier.

Chevet / lampadaire, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus 
en noyer américain ou bien en hêtre massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

Pouf, rivestimento sfoderabile. 

Pouf, abziehbar. 
Pouf, déhoussable. 

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. Disponibile anche solo base 
letto (Sommier Molton).

Upholstered knock-down bed. Removable cover in fabric or eco-leather. 
Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish.
Available as bed base only (Sommier Molton).

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

—  Letto MOLTON imbottito sfoderabile in 
tessuto cliente. Cucitura stitching Ardesia. Lenzuola 
in cotone Ghiaccio. / MOLTON, upholstered bed with 
removable cover in customer own material. Stitching 
Ardesia. Cotton Bed Linen Ghiaccio.

—  Specchio LC 198 in tondino d’acciaio 
verniciato bianco opaco, ripiano in noce Canaletto 
verniciato bianco. / Mirror LC 198 in matt white 
lacquered steel, top in white lacquered American 
walnut.
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RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE 

tessuto / fabric 
Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 

taglia e cuci / overlock stitching
Overlocknähte / surpiqûres

interna / inner seam 
Innennaht / couture interne

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro 

straff / tendue 
velcrato / velcro 
straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS

legno / wood / Holz / bois 

LC 47

Comodino / lampada struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o 
grigio finitura opaca. Top in massello di noce Canaletto o faggio. Finiture legno 
disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume in pergamena 
bianca.

Night table / standing lamp in matt grey or white lacquered steel. Top in 
solid American walnut or beech. Available wood finishes: natural walnut, black, 
air force blue, white or grey. White parchment paper shade.

Nachttisch / Stehleuchte, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. 
Platte aus amerikanischem Nussbaum oder Buche massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 
Schirm aus weißem Pergamentpapier.

Chevet / lampadaire, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus 
en noyer américain ou bien en hêtre massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

Pouf 60

Pouf, rivestimento sfoderabile. 
Ottoman, removable cover 
Pouf, abziehbar. 
Pouf, déhoussable. 

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. Disponibile anche solo base 
letto (Sommier Molton).

Upholstered knock-down bed. Removable cover in fabric or eco-leather. 
Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish.
Available as bed base only (Sommier Molton).

Molton

5
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5060

LC 198

Specchio, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Ripiano in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, 
avio, bianco o grigio.

Mirror in matt grey or white lacquered steel. Top in American walnut. 
Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey. 

Spiegel, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, 
schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Miroir, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc 
ou gris.

4555
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 
Lieferbar auch ohne Kopfteil (Sommier Molton). 

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien en simili 
cuir, pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris. 
Disponible aussi sans tête de lit (Sommier Molton).
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—  Letto SIMPLE imbottito in tessuto 
cliente. / SIMPLE, upholstered bed base with 
removable cover in customer own material. 

—  Specchio LC 95 con decoro sabbiato. 
/ LC 95 mirror with sandblasted decoration.

68

SIMPLE

LC 95

SIMPLE
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—  Letto SIMPLE imbottito in 
tessuto Dama Grigia. Lenzuola in 
lino Ghiaccio. Trapuntino in Dama 
Grigia. / SIMPLE, upholstered bed 
base with removable cover in fabric 
Dama Grigia. Bed Linen Ghiaccio. Bed 
Runner Dama Grigia.

—  POUF 60 rivestimento 
sfoderabile in tessuto Glamour Jeans 
Nero. Cucitura stitching Grafite. 
/ Ottoman POUF 60 removable 
cover in fabric Glamour Jeans Nero. 
Stitching Grafite.

70

—  Lampada LC 91 in noce Canaletto 
verniciato grigio. Paralume intrecciato in 
midollino naturale melange. / Lamp LC 91 in 
grey lacquered American walnut. Handwoven 
natural rattan core shade.

SIMPLE

LC 91

71



Table lamp in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey. Handwoven natural unfinished rattan core 
shade.

Tischleuchte aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. Schirm aus 
naturbelassenem Peddigrohr. 

Lampe de table en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer 

non teintée

Ø28

31

47

massello disponibili nelle finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.
Upholstered knock-down bed. Base in multilayer wood, upholstered. 

Removable cover in fabric or eco-leather . Feet in solid wood: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey finish.

Scrittoio con due cassetti in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 

Writing desk in American walnut with two drawers. Available wood finishes: 
natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Schreibtisch aus amerikanischem Nussbaum mit zwei Schubladen. 
Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder 

Bureau en noyer américain. Deux tiroirs. Finitions du bois disponibles: noyer 

64

75

130 40

COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

SEWING / NAHT / COUTURE interna / inner seam / Innennaht / couture standard interna / inner seam / Innennaht / couture standard 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA—  Scrittoio LC 60 in noce Canaletto 
verniciato grigio. / Writing desk LC 60 in grey 
lacquered American walnut.

—  POUF 60 rivestimento sfoderabile 
in tessuto Glamour Jeans Nero. Cucitura 
stitching Grafite. / Ottoman POUF 60 
removable cover in fabric Glamour Jeans Nero. 
Stitching Grafite.
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LC 91

Lampada da tavolo in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume intrecciato in midollino naturale.

Table lamp in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey. Handwoven natural unfinished rattan core 
shade.

Tischleuchte aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. Schirm aus 
naturbelassenem Peddigrohr. 

Lampe de table en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris. Abat-jour en moelle de rotin naturelle 

non teintée.

Ø28

31

47

Simple

Letto imbottito sfoderabile e smontabile. Piano letto in legno multistrato, 
imbottito. Rivestimento disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno 
massello disponibili nelle finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Upholstered knock-down bed. Base in multilayer wood, upholstered. 
Removable cover in fabric or eco-leather . Feet in solid wood: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey finish.

90 / 100 / 120 / 140
160 / 180 / 200

200
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LC 60

Scrittoio con due cassetti in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Writing desk in American walnut with two drawers. Available wood finishes: 
natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Schreibtisch aus amerikanischem Nussbaum mit zwei Schubladen. 
Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder 
grau.

Bureau en noyer américain. Deux tiroirs. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

64

75

130 40

RIVESTIMENTO 

COVER / BEZUG / HOUSSE 
tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
interna / inner seam / Innennaht / couture standard interna / inner seam / Innennaht / couture standard 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 
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LC 95

Specchio con decoro sabbiato.
Mirror with sandblasted decoration.
Spiegel mit sandgestrahltem Muster.
Miroir avec décoration sablée.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Liegefläche aus Multischichtholz, 
abziehbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße aus Massivholz, Farbe 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 

Lit rembourré, démontable et déhoussable. Base en multiplis rembourré. 
Housse en tissu ou bien en simili cuir. Pieds en bois massif, finition noyer naturel, 
noir, bleu ardoise, blanc ou gris. 

Pouf, rivestimento sfoderabile.
Ottoman, removable cover.
Pouf, abziehbar. 
Pouf, déhoussable.
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SOFT
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LC 45

SOFT
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—  Letto SOFT, struttura in 
noce Canaletto verniciato grigio e 
testiera imbottita con rivestimento 
sfoderabile in tessuto cliente. Cucitura 
stitching Tabacco. Lenzuola in lino 
Bianco. / SOFT, bed with frame in grey 
lacquered American walnut upholstered 
headboard with removable cover in 
customer own material. Stitching in 
Tabacco. Bed Linen Bianco.

—  Comodino LC 45 in noce 
Canaletto. / Night table LC 45 in 
American walnut.

—  Specchio LC 97, struttura a 
ripiani in noce Canaletto verniciata 
grigia. / LC 97, mirror with frame in grey 
lacquered American walnut.
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SOFT

78

—  Letto SOFT, struttura in noce 
Canaletto e testiera imbottita con 
rivestimento sfoderabile in tessuto 
Stone Washed Panna. Cucitura 
stitching Panna. Lenzuola in lino 
Ghiaccio. / SOFT, bed with frame in 
American walnut and upholstered 
headboard with removable cover in 
fabric Stone Washed Panna. Stitching 
Panna. Bed Linen Ghiaccio.

—  POUF 60 rivestimento 
sfoderabile in tessuto Stone Washed 
Panna. Cucitura stitching Panna. 
/ Ottoman POUF 60 removable 
cover in fabric Stone Washed Panna. 
Stitching Panna. 

POUF 60
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LC 45

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

Pouf 60 / 100

Pouf, rivestimento sfoderabile.
Ottoman, removable cover.
Pouf, abziehbar. 
Pouf, déhoussable.
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RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE 

tessuto / fabric / Stoff / tissu

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
taglia e cuci / overlock stitching / Overlocknähte / surpiqûres 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS

legno / wood / Holz / bois 

Sof t

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto. Piedini in legno massello disponibili nelle finiture: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Upholstered knock-down bed. Removable cover, available in fabric. Feet in 
solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey finish.

LC 97

Specchio, struttura e ripiani in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: 
noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Mirror in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air 
force blue, white or grey.

Spiegel aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Miroir en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, 
bleu ardoise, blanc ou gris.

1
8
3

55 20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff. Füße aus Massivholz, 
Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissur, pieds en bois 
massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

80

tessuto / fabric / Stoff / tissu

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff. Füße aus Massivholz, 
Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

—  POUF 100 rivestimento 
sfoderabile in tessuto Texas Ulivo. 
Cucitura piping in gros grain Castoro. 
/ Ottoman POUF 100 removable cover 
in fabric Texas Ulivo. Piping in gros grain 
Castoro.
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TRAY

TRAY
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—  Letto TRAY imbottito 
sfoderabile in tessuto Artist Goya. 
Cucitura piping in gros grain 
Ferro. Lenzuola in lino Piombo. 
/ TRAY, upholstered bed with 
removable cover in fabric Artist 
Goya. Piping in gros grain Ferro. 
Bed Linen Piombo.
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TRAY

LC 45

86

—  Letto TRAY imbottito 
sfoderabile in ecopelle Spicy 
Pepper 3D. Cucitura piping in 
gros grain Ferro. Lenzuola in 
cotone Ghiaccio e Bianco. 
/ TRAY, upholstered bed with 
removable cover in eco-leather 
Spicy Pepper 3D. Piping in gros 
grain Ferro. Bed Linen Cotton 
Ghiaccio and White.

—  Comodino LC 45 in noce 
Canaletto verniciato nero. / Night 
table LC 45 in black lacquered 
American walnut.
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LC 52

Comodino in noce Canaletto con un cassetto, maniglia in acciaio satinato. 
Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in American walnut. One drawer, handle in satin steel. Available 
wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum. Eine Schublade, Handgriffe 
aus satiniertem Stahl. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, 
schieferblau, weiß oder grau. 

Chevet en noyer américain, un tiroir, poignée en acier satiné. Finitions du 
bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

LC 45

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

Tray

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle. Piedini in legno massello disponibili nelle 
finiture: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Upholstered knock-down bed. Removable cover available in fabric or eco-
leather. Feet in solid wood: natural walnut, black, air force blue, white or grey 
finish.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien en cuir, 
pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 
SEWING / NAHT / COUTURE 

piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois 

88

wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.
Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum. Eine Schublade, Handgriffe 

aus satiniertem Stahl. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, 
schieferblau, weiß oder grau. 

Chevet en noyer américain, un tiroir, poignée en acier satiné. Finitions du 
bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder. Füße 
aus Massivholz, Farbe Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Lit rembourré, démontable et déhoussable, housse en tissu ou bien en cuir, 
pieds en bois massif, finition noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

—  Comodino LC 52 in noce 
Canaletto. / Night table LC 52 in 
American walnut.

COVER / BEZUG / HOUSSE tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

SEWING / NAHT / COUTURE piping / piping / Keder / passepoil piping / piping / Keder / passepoil 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

FEET / FüSSE / PIEDS legno / wood / Holz / bois

LC 52
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TOUCH

TOUCH
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LC 48
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—  Letto TOUCH 
imbottito sfoderabile in 
tessuto cliente. Lenzuola 
in cotone Ghiaccio e 
lino Piombo. / TOUCH, 
upholstered bed with 
removable cover in customer 
own material. Cotton Bed 
Linen Ghiaccio and Bed 
Linen Piombo.

—  Comodino LC 48 
struttura in tondino d’acciaio 
verniciato grigio opaco. Piani 
in noce Canaletto verniciato 
bianco. / Night table LC 
48 in matt grey lacquered 
steel. Top in white lacquered 
American walnut.
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tessuto / fabric / Stoff / tissu

velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 

walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 

75

40 40

50

—  Scrittoio LC 62 in noce 
Canaletto verniciato grigio. 
/ Writing desk LC 62 in grey 
lacquered American walnut.

94

Touch

Letto imbottito sfoderabile con giroletto smontabile. Rivestimento 
disponibile in tessuto o ecopelle (testiera non sfoderabile).

Upholstered knock-down bed. Removable cover in fabric or eco-leather 
(headboard cover not removable).

188 / 208
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RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE 

tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather / Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 

interna / inner seam / Innennaht / 
couture standard 

interna / inner seam / Innennaht / 
couture standard 

FONDO 

FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  
velcrato / velcro / straff / tendue velcrato / velcro / straff / tendue 

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS

imbottti / upholstered / Gepolstert / rembourré 

LC 48

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in matt grey or white lacquered steel. Top in solid American 
walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 
grey. 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, 
blanc ou gris.
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40 40

50
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LC 62

Scrittoio in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, 
avio, bianco o grigio.

Writing desk in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white, or grey.

Schreibtisch aus amerikanischem Nussbau. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Bureau en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, 
bleu ardoise, blanc ou gris.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

 Polsterbett, abziehbar und zerlegbar. Bezug aus Stoff oder Kunstleder 
(kopfteil nicht abziehbar).

 Lit rembourré, démontable et déhoussable. Housse en tissu ou bien en simili 
cuir (tête de luit non déhoussable). 
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KUBO
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KUBO
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—  Pouf/letto trasformabile 
KUBO sfoderabile in tessuto 
Glamour Denim Blu. Cucitura 
piping in gros grain Pepe. Rullo in 
tessuto Plants Lunaria con piping 
in gros grain Pepe.
/ KUBO, ottoman/convertible 
bed with removable cover in 
fabric Glamour Denim Blu. Piping 
in gros grain Pepe. Rollcushion in 
fabric Plants Lunaria with piping 
in gros grain Pepe.
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Kubo

Pouf / letto trasformabile. Materasso pieghevole, struttura in legno. 
Rivestimento sfoderabile in tessuto.

Ottoman / bed with folding mattress, wooden base. Removable cover in 
fabric.

RIVESTIMENTO 

COVER / BEZUG / HOUSSE 
tessuto / fabric / Stoff / tissu

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
piping / piping / Keder / passepoil 

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

libero / free / lose / libre

PIEDINI
FEET / FüSSE / PIEDS

legno / wood / Holz / bois 

20082
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LC 23

Sedia / servomuto in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Valet chair in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey.

Stuhl / Stummer Diener aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chaise / valet de nuit en noyer américain. Finitions du bois disponibles: 
noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

51 43

45

11
0

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Pouf / Bett mit falbarer Matratze, Unterbau aus Holz. Abziehbarer Bezug aus 
Stoff.

Pouf / lit transformable. Matelas pliable, structure en bois. Housse 
déhoussable en tissu.

100

tessuto / fabric / Stoff / tissu

Stoff.

—  Sedia-servomuto LC 23 in 
noce Canaletto verniciato nero. 
/ Valet chair LC 23 in black lacquered 
American walnut.
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KUBO XL

LC 46

LC 24
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LC 47

KUBO XL
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—  Pouf - letto trasformabile KUBO 
XL sfoderabile in tessuto Structures 
Argento. Cucitura stitching Ardesia. Rulli 
in tessuto cliente con cucitura stitching 
Perla. / KUBO XL, ottoman - convertible 
bed with removable cover in fabric 
Structures Argento with stitching Ardesia. 
Rollcushions in customer own material with 
stitching Perla. 

—  Comodino - lampada LC 47, 
struttura in tondino d’acciaio verniciato 
grigio opaco. Paralume in carta pergamena 
bianca. Piano in noce Canaletto verniciato 
grigio. / Night table – standing lamp LC 
47, in matt grey lacquered steel. White 
parchment paper shade. Top in grey 
lacquered American walnut.
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KUBO XL

LC 46

106 LC 24

LC 47
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Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 

walnut or beech. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum oder Buche massiv. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

65

Ø50

Pouf / letto trasformabile. Materasso pieghevole, struttura in legno. 

Ottoman / bed with folding mattress, wooden base. Removable cover in 

65

62 70

36

Poltroncina, struttura in noce Canaletto. Rivestimento sfoderabile in tessuto 

Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.
Stuhl aus amerikanischem Nussbaum. Abziehbarer Bezug aus Stoff 

oder Kunstleder. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

—  Poltroncina LC 24, piedi in noce 
Canaletto verniciato grigio, seduta e 
schienale imbottiti, con rivestimento 
sfoderabile in tessuto Dama grigia. 
Cucitura stitching White. / Chair LC 24, 
feet in grey lacquered American walnut, 
upholstered seat and back with removable 
cover in fabric Dama Grigia. Stitching 
White.

—  Comodino LC 46 struttura in 
tondino d’acciaio verniciato grigio opaco. 
Piano in noce Canaletto verniciato bianco. 
/ Nigh table LC 46 in matt grey lacquered 
steel. Top in white lacquered American 
walnut.

108

LC 46

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Top in massello di noce Canaletto o faggio. Finiture legno disponibili: 
noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in matt grey or white lacquered steel. Top in solid American 
walnut or beech. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, 
white or grey. 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum oder Buche massiv. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain ou bien en hêtre massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, 

noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

65

Ø50

Kubo

Pouf / letto trasformabile. Materasso pieghevole, struttura in legno. 
Rivestimento sfoderabile in tessuto.

Ottoman / bed with folding mattress, wooden base. Removable cover in 
fabric.

RIVESTIMENTO 

COVER / BEZUG / HOUSSE 
tessuto / fabric / Stoff / tissu

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
piping / piping / Keder / passepoil 

FONDO 

FASTENING / AUSFÜHRUNG / FINITION  
libero / free / lose / libre

PIEDINI

FEET / FüSSE / PIEDS
legno / wood / Holz / bois 
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LC 47

Comodino / lampada struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco 
o grigio finitura opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno 
disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume in pergamena 
bianca.

Night table / standing lamp in matt grey or white lacquered steel. Top in 
solid American walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force 
blue, white or grey. White parchment paper shade.

Nachttisch / Stehleuchte, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. 
Platte aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau. Schirm aus weißem 
Pergamentpapier.

Chevet / lampadaire, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en 
noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu 

ardoise, blanc ou gris.
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LC 24

Poltroncina, struttura in noce Canaletto. Rivestimento sfoderabile in tessuto 
o ecopelle. Finiture legno disponibili: noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Chair in American walnut. Removable cover in fabric or eco-leather. 
Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or grey.

Stuhl aus amerikanischem Nussbaum. Abziehbarer Bezug aus Stoff 
oder Kunstleder. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, 
schieferblau, weiß oder grau.

Chaise en noyer américain, housse amovible en tissu ou bien en simili cuir. 
Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Pouf / Bett mit falbarer Matratze, Unterbau aus Holz. Abziehbarer Bezug aus 
Stoff.

Pouf / lit transformable. Matelas pliable, structure en bois. Housse 
déhoussable en tissu.

109



—  Sistema letto/divano OPEN 6 
sfoderabile in tessuto Glamour Denim 
Grigio, con letto estraibile OPEN. Cucitura 
piping in gros grain Bianco. / Modular bed 
sofa system OPEN 6 with removable cover 
in fabric Glamour Denim Grigio, with spare 
bed OPEN. Piping in gros grain Bianco.
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OPEN 6

OPEN
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OPEN 6

LC 45
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—  Sistema letto/divano 
OPEN 2 sfoderabile in tessuto 
cliente. Cucitura stitching Rosa. 
/ Modular bed sofa system 
OPEN 2 with removable cover in 
customer own material. Stitching 
Rosa.

—  Comodino LC 45 in noce 
Canaletto verniciato nero. / Night 
table LC 45 in black lacquered 
American walnut.

—  Sistema letto/divano 
OPEN 0 sfoderabile in tessuto 
Stone Washed Avio. Cucitura 
stitching Avio. / Modular bed sofa 
system OPEN 0 with removable 
cover in fabric Stone Washed 
Avio. Stitching Avio.

—  Sistema letto/divano 
OPEN 1 sfoderabile in tessuto 
cliente. Cucitura stitching 
Bordeaux. / Modular bed sofa 
system OPEN 1 with removable 
cover in customer own material. 
Stitching Bordeaux. 

—  Specchio LC 97, struttura 
a ripiani in noce Canaletto 
verniciata grigia. / LC 97, mirror 
with frame in grey lacquered 
American walnut.

LC 97

OPEN 0

OPEN 1
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—  Sistema letto/divano OPEN 3 
sfoderabile in tessuto Stone Washed Glacè. 
Cucitura stitching Harley. / Modular bed sofa 
system OPEN 3 with removable cover in fabric 
Stone Washed Glacè. Stitching Harley.

—  Comodino LC 48 struttura in tondino 
d’acciaio verniciato grigio opaco. Piani in noce 
Canaletto. / Night table LC 48 in matt grey 
lacquered steel. Top in American walnut.

OPEN 5

114

—  Sistema letto/divano OPEN 5 
sfoderabile in tessuto cliente. Cucitura piping 
in gros grain Ferro. / Modular bed sofa system 
OPEN 5 with removable cover in customer 
own material. Piping in gros grain Ferro.

OPEN 3

LC 48
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—  Lampada LC 91 in 
noce Canaletto verniciato 
grigio. Paralume intrecciato in 
midollino naturale melange. 
/ Lamp LC 91 in grey lacquered 
American walnut. Handwoven 
natural rattan core shade.

LC 91
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—  Sistema letto/divano 
OPEN 4 sfoderabile in tessuto 
cliente. Cucitura stitching 
Harley. / Modular bed sofa 
system OPEN 4 with removable 
cover in customer own material. 
Stithing Harley.

—  Specchio LC 96 con 
decoro sabbiato. / Mirror LC 96 
with sandblasted decoration.

—  Comodino LC 45 in 
noce Canaletto verniciato 
grigio. / Night table LC 45 
in grey lacquered American 
walnut.

OPEN 4

LC 45

LC 96
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Open
Meccanismo estraibile con rete a doghe di legno e movimento 

servoassistito. Con materasso (80x190 H 14 cm). 
Power-assisted spare bed frame with wooden slat frame. With mattress 

(80x190 H 14 cm). 

Open 2

Letto con testiera /pediera.
Bed sofa with head-footboard.
Bet tcouch mit Kopf-/Fußtei l.
Canapé-l i t avec tête et pied de l i t .

Open 3

Letto con testiera sx /dx e f ianco.
Bed sofa, r ight or lef t headboard,  
one side.
Bet tcouch, Kopf tei l , rechts oder l inks,  
1 Seitentei l.
Canapé-l i t , tête de l i t à droite ou à 
gauche, un dossier.

Open 4

Letto con testiera sx /dx e due 
f ianchi.
Bed sofa, r ight or lef t headboard, 
two sides.
Bet tcouch, Kopf tei l , rechts oder 
l inks, 2 Seitentei le.
Canapé-l i t , tête de l i t à droite ou 
à gauche, deux dossiers.

Open 1

Letto con testiera.
Bed sofa with headboard.
Bet tcouch mit Kopf tei l .
Canapé-l i t avec tête de l i t .

Open 6

Letto con testiera, due f ianchi  
e pediera.
Bed sofa, head- and footboard, 
two sides.
Bet tcouch, Kopf- und Fußtei l ,  
2 Seitentei le.
Canapé-l i t , tête et pied de l i t , 
deux dossiers.

Open 0

Letto sommier.
Bed sofa.
Bet tcouch.
Canapé-l i t .

Open 5

Letto con due f ianchi senza 
testiera.
Bed sofa, without headboard,  
two sides.
Bet tcouch, ohne Kopf tei l ,  
2 Seitentei le.
Canapé-l i t , sans tête de l i t ,  
deux dossiers.
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RIVESTIMENTO 
COVER / BEZUG / HOUSSE 

tessuto / fabric
Stoff / tissu tessuto / fabric / Stoff / tissu ecopelle / eco-leather  

Kunstleder / simili cuir

CUCITURA 

SEWING / NAHT / COUTURE 
piping / piping
Keder / passepoil

taglia e cuci / overlock stitching 
Overlocknähte / surpiqûres

piping / piping 
Keder / passepoil

FONDO 
FASTENING / AUSFüHRUNG / FINITION  

velcrato / velcro 
straff / tendue libero / free / lose / libre

velcrato / velcro
straff / tendue

Open

Sistema letto/divano con testiera/schienali disponibili in differenti soluzioni.
Rivestimento sfoderabile in tessuto o ecopelle. Disponibile per materasso 

90x200 cm o 120x200 cm. Lato apribile per letto a scomparsa.
Modular bed sofa system. Cover in fabric or eco-leather. Bed base available 

for 90x120 cm or 120x200 cm mattress. Opening front side for spare bed.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Bettcouch mit individuell komponierbaren Kopf- Fuß- und Seitenteilen, 
Abziehbarer Bezug aus Stoff oder Kunstleather. Bettgestell für Mattratzenmaß 
90x200 cm oder 120x200 cm. Frontklappe für ausziehbares Extrabett.

Canapé-lit, système composable de tête/pied de lit et dossiers. Housse 
amovible en tissu ou bien en simil cuir. Disponible pour matelas 90x200 cm ou 
120x200 cm. Côté rabattable pour lit extractible.

Mechanismus für Extrabett mit Servofunktion und Lattenrost. Mit Matratze 
(80x190 H 14 cm). 

Structure lit extractible à ouverture assistée, avec sommier à lattes de bois. 
Avec Matelat (80x190 H 14 cm). 

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 

walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 
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Table lamp in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey. Handwoven natural unfinished rattan core 
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Stoff / tissu tessuto / fabric / Stoff / tissu

straff / tendue straff / tendue

Abziehbarer Bezug aus Stoff oder Kunstleather. Bettgestell für Mattratzenmaß 

Mechanismus für Extrabett mit Servofunktion und Lattenrost. Mit Matratze 

Avec Matelat (80x190 H 14 cm). 

LC 45

Comodino in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. 

Night table in solid American walnut. Available wood finishes: natural 
walnut, black, air force blue, white or grey.

Nachttisch aus amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Chevet en noyer américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris.

6
5

Ø50

LC 48

Comodino, struttura in tondino d’acciaio verniciato bianco o grigio finitura 
opaca. Top in massello di noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Night table in matt grey or white lacquered steel. Top in solid American 
walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, air force blue, white or 
grey. 

Nachttisch, Gestell aus Stahl, matt weiß oder grau lackiert. Platte aus 
amerikanischem Nussbaum massiv. Lieferbare Holzausführungen: Nussbaum 
natur, schwarz, schieferblau, weiß, oder grau.

Chevet, structure en acier laqué blanc ou gris mat. Dessus en noyer 
américain massif. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, bleu ardoise, 
blanc ou gris.
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LC 91

Lampada da tavolo in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: noce 
naturale, nero, avio, bianco o grigio. Paralume intrecciato in midollino naturale.

Table lamp in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, 
black, air force blue, white or grey. Handwoven natural unfinished rattan core 
shade.

Tischleuchte aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare 
Holzausführungen: Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau. 
Schirm aus naturbelassenem Peddigrohr. 

Lampe de table en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer 
naturel, noir, bleu ardoise, blanc ou gris. Abat-jour en moelle de rotin naturelle 
non teintée.
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LC 96

Specchio con decoro sabbiato.
Mirror with sandblasted decoration.
Spiegel mit sandgestrahltem Muster.
Miroir avec décoration sablée.

LC 97

Specchio, struttura e ripiani in noce Canaletto. Finiture legno disponibili: 
noce naturale, nero, avio, bianco o grigio.

Mirror in American walnut. Available wood finishes: natural walnut, black, 
air force blue, white or grey.

Spiegel aus amerikanischem Nussbaum. Lieferbare Holzausführungen: 
Nussbaum natur, schwarz, schieferblau, weiß oder grau.

Miroir en noyer américain. Finitions du bois disponibles: noyer naturel, noir, 
bleu ardoise, blanc ou gris.
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Arredi
Kleinmöbel
Petits meubles

FURNITURE

POLTRONE / ARMCHAIRS

LC 23
p. 46 / 101 

p. 81

POUF 100

LC 45
p. 04 / 06 / 10 / 24 / 29 / 
36 / 75 / 86 / 112 / 117

LC 46  
p. 103 / 106 / 108

LC 48
p. 18 / 23 / 48 / 92 / 115 p. 89

LC 52 
p. 52 / 55 

LC 53 

LC 24
p. 49 / 51 / 103 / 107 / 108 

p. 58 / 60 / 63 / 70 / 72 / 78 

POUF 60

SEDIE / CHAIRS

COMODINI / NIGHT TABLES

POUF / OTTOMANS 

120120

APPENDIABITI / COAT HANGER

TAVOLO LAMPADA / LAMP TABLELAMPADE / LAMPS

p. 71 / 116

LC 91 LC 47
p. 39 / 59 / 103 / 105 / 106p. 13

LC 93

LC 70
p. 32 / 35 

p. 113

LC 97
p. 19 / 64 / 66

LC 198LC 98
p. 39

SPECCHI / MIRRORS

SCRITTOI / WRITING DESKS

LC 60
p. 56 / 72 

LC 62
p. 46 / 94 

p. 69

LC 95
p. 9

LC 94
p. 38 / 117

LC 96
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Accessori
Accessoires
Accessoires

ACCESSORIES

Le basi e le reti Letti&Co.
hanno in comune la 
comodità, la versatilità e 
la qualità dei materiali. E’ 
possibile scegliere tra reti 
con doghe ortopediche, 
piani armonici, reti a 
movimento manuale o 
elettrico, oppure optare per 
le basi contenitore: pratiche, 
funzionali e ideali per chi 
deve sfruttare al meglio gli 
spazi.

Letti&Co. bases and slat
frames have in common 
comfort, versatility and 
quality of the materials.
You can choose between 
Orthopaedic slats, base with 
ventilation sleep, manual or 
electric adjustable bases, or 
opt for bases with storage:
practical, functional and
ideal for those who need to 
use  the space in the best 
way.

Die Bettrahmen und 
Lattenroste von Letti&Co. 
haben einen gemeinsamen 
Nenner: die Bequemlichkeit, 
die Vielseitigkeit und die
Qualität der Materialien.
Man kann zwischen
orthopädischen 
Lattenrosten,
Holzbettrahmen, manuell
verstellbaren Lattenrosten
oder Motorrahmen wählen
oder sich für die Bettgestelle
mit Stauraum entscheiden,
praktisch und ideal für
diejenigen, die die Räume
bestmöglich ausnutzen
müssen.

Les sommiers Letti&Co. 
possèdent un dénominateur 
commun: la commodité, la 
versatilité et la qualité des 
matériaux. Vous pouvez 
choisir entre des sommiers 
à lattes orthopédiques, des 
sommiers en bois multiplis, 
des sommiers à mouvement 
manuel ou électrique ou 
opter pour des sommiers 
avec coffre, pratiques, 
fonctionnels, idéaux pour 
les personnes qui doivent 
exploiter au mieux leur 
espace.

Bed bases and slats
Lattenroste 
Sommiers

Reti

I materassi Letti&Co. sono
la base di partenza per un
sonno rigeneratore. A molle
insacchettate, in poliuretano
espanso a base d’acqua,
o ancora in Memory Foam
o lattice naturale, si
distinguono per la durata
del loro confort e per il loro
sostegno ergonomico.
Letti&Co. associa ai più alti
standard tecnologici la cura
artigianale per i dettagli delle 
fodere e delle trapuntature.

Letti&Co. mattresses are the
basis for a regenerative 
sleep. Pocket springs, 
water-based polyurethane
foam, or even Memory Foam 
or natural latex stand
out for the duration of their
comfort and ergonomic 
support. Letti&Co. combines 
handcrafted care for the 
details of the linings and 
quilting with the highest 
technological standards.

Die Matratzen Letti&Co. sind
die Ausgangsbasis für einen
regenerierenden Schlaf.
Tonnentaschenfederkern-
Matratzen, Matratzen aus
Polyurethan-Schaumstoff
auf Wasserbasis, oder aus
Memory Foam oder aus
100 % natürlichem Latex
unterscheiden sich durch 
ihren dauerhaften Komfort 
und ihre ergonomische 
Stütze. Letti&Co. vereint die
höchsten technologischen
Standards mit der Sorgfalt
des Handwerkers für die
Details der Bezüge und der
Steppnähte.

Les matelas Letti&Co. sont
à la base d’un sommeil
régénérateur. A ressorts
ensachés, en polyuréthane
à base d’eau, ou encore
à mémoire de forme ou
100% latex naturel, ils se
distinguent par leur confort
durable et leur soutien
ergonomique.
Letti&Co. associe le soin
artisanal apporté aux coutils 
et aux matelassages, aux 
normes technologiques les 
plus élevées.

Mattresses
Matratzen
Matelas

Materassi

In versione classica a
saponetta o nella più
innovativa forma anatomica
cervicale, tutti i guanciali
Letti&Co. sono anallergici e
antibatterici. Si possono 
scegliere diversi materiali: 
dalla fibra anallergica, 
alla piuma d’oca, fino all’ 
innovativo memory foam 
in grado di assecondare i 
movimenti della testa.

Both in the classic rounded
version and in the more
innovative anatomical neck
shape, all Letti&Co. pillows
are hypoallergenic and
antibacterial. Different 
materials are available:
from hypoallergenic fibre
to goose down, up to the
innovative memory foam
that can accommodate the
head movements.

Ob in der klassischen Form
oder in der innovativeren
anatomischen Form des
Nackenstützkissens, alle
Kissen von Letti&Co.
sind anallergisch und
antibakteriell. Es kann
aus verschiedenen
Materialien gewählt werden:
anallergische Faser,
Gänsedaune oder innovativer
Memory Foam, der die
Bewegungen des Kopfes
unterstützt.

En version classique ou
dans la forme anatomique
cervicale, plus innovatrice,
tous les oreillers Letti&Co.
sont anallergiques et
antibactériens. Vous avez
le choix entre plusieurs
matériaux: de la fibre
anallergique à la plume d’oie 
en passant par l’oreiller
à mémoire de forme qui
épouse les mouvements de
la tête.

Pillows
Kopfkissen
Oreillers 

Guanciali

La gamma dei piumini
Letti&Co. si distingue per
la qualità e le soluzioni.
La selezione accurata
dei materiali, dalla fibra
anallergica e traspirante
fino ad arrivare alla calda
e pregiata piuma d’oca
ungherese, garantisce la
temperatura ideale per ogni
stagione.

The Letti&Co. range of
duvets stands out for quality
and solutions. The careful
selection of materials,
from hypoallergenic and
breathable fibre to warm
and high quality Hungarian
goose down, ensures the
ideal temperature for every
season.

Die Produktpalette der
Decken von Letti&Co.
zeichnet sich durch die
Qualität und die Lösungen
aus. Die sorgfältige
Auswahl der Materialien,
von den anallergischen und
atmungsaktiven Fasern
bis zur hochwertigen
ungarischen Gänsedaune,
garantiert die ideale
Temperatur für jede
Jahreszeit.

La gamme de couettes
Letti&Co. se distingue par sa
qualité et ses solutions. Le
choix attentif des matériaux,
de la fibre anallergique et
transpirante jusqu’à la plume 
d’oie hongroise, chaude et
de très haute qualité, assure
la température idéale en

toutes saisons.

Duvets
Decken
Couettes

Piumini

Linen
Bettwäsche
Parures lit

Lenzuola

Set lenzuola in cotone/lino 
100% per letto singolo/
matrimoniale composto
da un lenzuolo a fazzoletto
210x290/270x290 cm,
un lenzuolo tradizionale
165x290/250x290 cm, un
copripiumino 163x208
/258x208 cm, 1/2 federe
da 50x80 cm. Set lino: sacco
copripiumino con bottoni in
madreperla.

Cotton/linen single/double
sheet set composed by 1
sheet cm 210x290/270x290,
1 sheet cm 165x290/
250x290, duvet cover cm
163x208/258x208, 1/2
pillowcases 50x80cm. Linen
set: duvet cover with mother
of pearl buttons.

Bettgarnitur für Einzel-/
Doppelbett aus Baumwolle/
Leinen bestehend aus einem
Bettlaken 210x290/270x290 
cm, einem Bettlaken 
165x290
/250x290 cm, einem
Bettbezug 163x208
/258x208 cm, 1/2
Kopfkissenbezügen 50x80
cm. Leinen-Bettbezug
mit Perlmutt-Knöpfen.

Parure lit une/deux places
en coton/lin composée par 1
drap 210x290/270x290 cm, 1 
drap 165x290/250x290 cm, 
1 housse 163x208/
258x208 cm, 1/2 taies
oreiller 50x80 cm. Housse en 
lin avec boutons en nacre.
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LINO

COTONE

indaco

tifone

bianco

grafite

ghiaccio

piombo

bianco
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polinesia
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Piano armonico

Piano letto armonico realizzato in multistrato di pioppo, non verniciato, spessore 18 mm, pantografato. Per piani da 160 in poi sono previsti due singoli 
piani affiancati. 
Bed base with ventilations slits in poplar plywood, thickness 18 mm. Slats having a width of 160 cm and over are realized by joining 2 pieces. 
Bettrahmen aus naturbelassenem Multischichtholz mit eingeschlitzten Belüftungslöchern, Stärke 18 mm. Ab 160 wird der Rahmen in 2 Teilen geliefert. 

Sommier en bois multiplis naturel avec fentes de ventilation, épaisseur 18 mm. Pour les sommier de 160 cm et plus sont prévues 2 pièces. 

Multistrato di pioppo
Poplar plywood
Pappel-Multiplexplatte
Multiplis peuplier

1

1

Rete Mn

Rete a doghe in multistrato di faggio, regolatori di rigidità, con telaio in metallo nero verniciato a polveri.
Slat with metal frame, beech plywood slats, rigidity adjusters, powder coated in black color.
Lattenrost mit Metallrahmen. Stahlrohrahmen aus Metall, schwarz pulverbeschichtet, Leisten aus Buche-Schichtholz, Härtegradverstellung.
Cadre métallique et lattes de bois, curseur de réglage de rigidité, contour réalise en acier à section tubulaire, finition poudres (noir). 

Telaio in metallo
Metal frame
Metallrahmen 
Cadre métallique

Doghe multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

11

2

3

1

2 3
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3

1 Telaio in multistrato di faggio
Beech plywood frame
Rahmen aus Buche-Schichtholz
Cadre en hêtre multiplis

Doghe in multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

1

2

Rete Lg

Rete con telaio e doghe in multistrato di faggio, regolatori di rigidità.
Slat with beech plywood frame, beech plywood, rigidity adjusters. 
Lattenrost mit Rahmen und Leisten aus Buche-Schichtholz. Härtegradverstellung.
Sommier, cadre en hêtre lattes en bois de hêtre multiplis, curseur de réglage de rigidité.

1

2

Telaio in multistrato di faggio
Beech plywood frame
Rahmen aus Buche-Schichtholz
Cadre en hêtre multiplis

Doghe in multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

Sospensioni
Suspensions
Unterfederung
Suspensions

11

2

3

Rete Ls

Rete con sospensioni, telaio a doghe in multistrato di faggio, regolatori di rigidità.
Beech plywood frame with suspensions, beech plywood slats, rigidity adjusters.
Lattenrost mit Unterfederung. Rahmen und Leisten aus Buche-Schichtholz., Härtegradverstellung.
Sommier avec suspensions, cadre en hêtre en bois de hêtre multiplis curseur de réglage de rigidité. 

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

3

4

1

2

3

4
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Rete Lr

Rete reclinabile con sospensioni, con movimento di alzata zona testa-piedi manuale, telaio a doghe in multistrato di faggio, regolatori di rigidità.
Reclining slat with beech plywood frame and suspensions, beech plywood, head and feet area manual movement regulation, rigidity adjusters.
Lattenrost mit Unterfederung, Kopf- und Fussteil manuell verstellbar. Rahmen und Leisten aus Buche-Schichtholz., Härtegradverstellung.
Sommier avec suspensions, tête et pieds réglables manuellement, cadre en hêtre lattes en bois de hêtre multiplis, curseur de réglage de rigidité   

Telaio in legno di faggio
Beech frame
Rahmen aus Buche
Cadre en hêtre

Doghe in multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

Sospensioni
Suspensions
Unterfederung
Suspensions

11

2

3

Rete Lt

Rete reclinabile motorizzata con telecomando a fili con sospensioni, telaio e doghe in multistrato di faggio, regolatori di rigidità.
Reclining slat powered by cabled remote control with beech plywood frame and suspensions, beech plywood slats with rigidity, rigidity adjusters. 
Motor-Lattenrost mit Unterfederung und Fernbedienung, mit Kabel. Rahmen aus Buche Leisten aus 
Buche-Schichtholz Stärke, Härtegradverstellung. 
Sommier avec suspensions, réglage à moteur avec télécommande et câble. Cadre en hêtre lattes en bois de hêtre multiplis, curseur de réglage de rigidité.

Telaio in legno di faggio
Beech frame
Rahmen aus Buche
Cadre en hêtre

Doghe in multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

Sospensioni
Suspensions
Unterfederung
Suspensions

11

2

3

1

2
3

1

2
3

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

4

4

4

4
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Caveau CV 

Base contenitore a movimento semplice. Rete a doghe in multistrato di faggio con telaio in metallo nero, verniciato a polveri.
Storage base. Slat with metal frame, powder coated in black colour, beech plywood slats.
Bettkasten mit Lattenrost. Stahlrohrahmen, schwarz pulverbeschichtet, Leisten aus Buche-Schichtholz.
Sommier avec espace de rangement, cadre métallique et lattes en bois de hêtre multiplis. Contour réalise en acier à section tubulaire, finition poudres (noir). 

Base contenitore
Storage base
Bettkasten
Sommier avec espace de rangement

11

2

3

Telaio in metallo
Metal frame
Stahlrohrahmen 
Cadre métallique

Doghe in multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

Caveau DA 

Contenitore a doppio movimento. Rete a doghe in multistrato di faggio, regolatori di rigidità, con telaio in metallo nero, verniciato a polveri.
Two-step lifting device with metal profile, black epoxy powder coated, beech plywood slats, rigidity adjusters. 
Bettkasten mit Lattenrost. Schwarzer Stahlrohrahmen, Leisten aus Buche-Schichtholz. Springaufbeschlag, zweistufig verstellbar,Härtegradverstellung. 
Mécanisme de levage à double élévation, contour sommier réalise en acier à section tubulaire, finition poudres (noir), lattes apparentes en bois de hêtre 
multiplis, curseur de réglage de rigidité. 

Telaio in metallo
Metal frame
Stahlrohrahmen 
Cadre métallique

Doghe in multistrato di faggio
Beech plywood slats
Leisten aus Buche-Schichtholz
Lattes en hêtre multiplis

Base contenitore
Storage base
Bettkasten
Sommier avec espace de rangement

11

2

3

1

2

3

1

2

3

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

Regolatori di rigidità
Rigidity adjusters
Härtegradverstellung
Curseur de réglade de rigidité

4

4

4

4
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Box Spring

Box spring, telaio perimetrale in multistrato di faggio, micromolle interne. Fodera esterna in tessuto blu 3D 100% poliestere con effetto traspirante, non removibile. 
Box spring with perimetral frame in beech plywood, internal microsprings . External fixed cover in fabric 3D Blue 100% polyester with good breathability. 
Box-Spring-Rahmen mit Mikrotaschenfederkern Rahmen aus Buche-Schichtholz. Bezug aus atmungsaktiven 3 D Polyester-Stoff, Farbe blau, nicht abnehmbar. 
Sommier tapissier avec cadre en multiplis de hêtre, microressorts isolées par une mousse polyester. Coutil en tissu respirant 3 D bleu, non amovible. 

Topper, H cm 6, lastra in memory cm 5,5. Fodera in poliestere e cotone, sfoderabile e lavabile.
Topper, H 6 cm with memory foam layer H 5,5. Removable and washable cover in polyester and cotton.
Topper, H 6 cm, Innenleben aus Memory-Schaum, H 5,5 cm, Bezug aus Polyester und Baumwolle, abziehbar und waschbar.
Topper, H 6 cm, couche en mousse à mémoire, H 5,5 cm, housse en polyester et coton, amovible et lavable.

Topper

Poliuretano espanso 
Polyurethane foam 

Mousse polyuréthanne

Cover in polyester. Upholstery in poly wool/cotton fibre
Bezug aus Polyester. Winterseite mit Wolle/Sommerseite mit Baumwolle
Coutil en polyester. Garnissage à base de laine/coton

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales
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Box spring, telaio perimetrale in multistrato di faggio, micromolle interne. Fodera esterna in tessuto blu 3D 100% poliestere con effetto traspirante, non removibile. 
Box spring with perimetral frame in beech plywood, internal microsprings . External fixed cover in fabric 3D Blue 100% polyester with good breathability. 
Box-Spring-Rahmen mit Mikrotaschenfederkern Rahmen aus Buche-Schichtholz. Bezug aus atmungsaktiven 3 D Polyester-Stoff, Farbe blau, nicht abnehmbar. 
Sommier tapissier avec cadre en multiplis de hêtre, microressorts isolées par une mousse polyester. Coutil en tissu respirant 3 D bleu, non amovible. 

Topper, H cm 6, lastra in memory cm 5,5. Fodera in poliestere e cotone, sfoderabile e lavabile.
Topper, H 6 cm with memory foam layer H 5,5. Removable and washable cover in polyester and cotton.
Topper, H 6 cm, Innenleben aus Memory-Schaum, H 5,5 cm, Bezug aus Polyester und Baumwolle, abziehbar und waschbar.
Topper, H 6 cm, couche en mousse à mémoire, H 5,5 cm, housse en polyester et coton, amovible et lavable.

Rubino Sof t

Poliuretano espanso 
Polyurethane foam 
Schaumstoff
Mousse polyuréthanne

Feltro
Felt 
Filz
Feutre

Molle biconiche
Hourglass-shaped springs
Bonnell-Federkern
Ressorts bi-coniques

1

2

3

4

Fodera in poliestere. Imbottitura fibra misto lana/cotone
Cover in polyester. Upholstery in poly wool/cotton fibre
Bezug aus Polyester. Winterseite mit Wolle/Sommerseite mit Baumwolle
Coutil en polyester. Garnissage à base de laine/coton

Rubino Hard
Fodera in poliestere. Imbottitura fibra misto lana/cotone
Cover in polyester. Upholstery in poly wool/cotton fibre
Bezug aus Polyester. Winterseite mit Wolle/Sommerseite mit Baumwolle
Coutil en polyester. Garnissage à base de laine/coton

Poliuretano espanso indeformabile
Unshrinkable polyurethane foam 
Schaumstoff
Mousse polyuréthanne

Molle cilindriche
Cylindrical springs
Federkern, zylindrisch
Ressorts cylindriques

1

2

3

4

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

a molle cilindriche (+/- 170 molle/mq.)
cylindrical springs (+/- 170 springs/sq m) 
Federkern, zylindrisch (+/- 170 Feder/qm) 
ressorts cylindriques (+/- 170 ressorts/m2)

a molle biconiche (+/- 110 molle/mq.)
hourglass-shaped springs (+/- 110 spring/sq m)  
Bonnell-Federkern (+/- 110  Feder/qm)         
ressorts bi-coniques (+/- 110 ressorts/m2)

20/25 cm

20/25 cm

1

2

2

3

4
4

1

2

2

3

4

4

Feltro
Felt 
Filz
Feutre
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Rubino Comfor t
Fodera in poliestere o tessuto Saniwear
Cover in polyester or polyester Saniwear
Bezug aus Polyester oder Saniwear-Polyester
Coutil en polyester ou polyester Saniwear climatizé

Imbottitura fibra misto lana/cotone 
Upholstery in poly wool/cotton fibre 
Winterseite mit Wolle/Sommerseite mit Baumwolle
Garnissage à base de laine/coton

Doppia lastra in poliuretano espanso
Two polyurethane foam layers
Doppelschichtige Schaum-Auflage
Deux plaques en polyuréthane

Molle insacchettate
Independent pocketed springs
Einzeln in Taschen eingenähte Feder
Ressorts ensachés indépendants

1

2

3

4

4

Rubino 3000
Fodera in poliestere o tessuto Saniwear
Cover in polyester or polyester Saniwear
Bezug aus Polyester oder Saniwear-Polyester
Coutil en polyester ou polyester Saniwear climatizé

Imbottitura fibra misto lana/cotone 
Upholstery in poly wool/cotton fibre 
Winterseite mit Wolle/Sommerseite mit Baumwolle
Garnissage à base de laine/coton

Poliuretano espanso 
Polyurethane foam 
Schaumstoff
Polyuréthanne

Micromolle insacchettate
Independent micro-Pocket  springs
Einzeln in Taschen eingenähte Feder
Micro-ressorts ensachés indépendants

1

2

3

4

4

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

molle insacchettate indipendenti (+/- 220/mq.) 
independent pocketed springs (+/- 220/sq m) 
Einzeln in Taschen eingenähte Feder (+/- 220/qm)                         
ressorts ensachés indépendants (+/- 220/m2)

micromolle insacchettate indipendenti (+/- 950/mq.)
Micro-Pocket mattress (+/- 950/sq m)
Einzel in Taschen eingenähte Feder (+/- 950/qm.)
micro-ressorts ensachés indépendants (+/- 950/m2)

20/25 cm

25 cm

Polyester

Polyester

Saniwear

Saniwear

P

P

60

60

1

2
3

3
4

1

2

3

3

4
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Topazio HR 32
Fodera in viscosa/poliestere o viscosa/poliestere/argento
Cover in viscose/polyester or viscose/polyester/silver
Bezug aus Viskose/Polyester oder Viskose/Polyester/Silber
Coutil en viscose/polyester ou viscose/polyester/argent

Poliuretano espanso ipoallergenico
Polyuretane foam 
Kaltschaum 
Mousse polyuréthanne

1

2

Topazio HR 16
Fodera in viscosa/poliestere o viscosa/poliestere/argento
Cover in viscose/polyester or viscose/polyester/silver
Bezug aus Viskose/Polyester oder Viskose/Polyester/Silber
Coutil en viscose/polyester ou viscose/polyester/argent

Poliuretano espanso ipoallergenico con due lati a portanza differenziata
Polyuretane foam, two sides with differentiated load bearing  
Kaltschaum unterschiedliche Stützung auf beide Seiten
Mousse polyuréthanne soutien différent sur les deux cotés

1

2

1

2

2
2

2

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

20 cm

21 cm

espanso ipoallergenico a base d’acqua
hypoallergenic water foam single-block
Kaltschaum auf Wasserbasis
mousse polyuréthanne à base d’eau

espanso ipoallergenico a base d’acqua
hypoallergenic water foam single-block
Kaltschaum auf Wasserbasis
mousse polyuréthanne à base d’eau

60

60
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Memory foam 
Memory foam
Memory – Foam
Mousse à mémoire de forme

Poliuretano espanso ipoallergenico 
con due lati a portanza differenziata
Polyuretane foam, two sides with 
differentiated load bearing  
Kaltschaum unterschiedliche Stützung 
auf beide Seiten
Mousse polyuréthanne soutien 
différent sur les deux cotés

Fodera in viscosa/poliestere o viscosa/poliestere/argento
Cover in viscose/polyester or viscose/polyester/silver
Bezug aus Viskose/Polyester oder Viskose/Polyester/Silber
Coutil en viscose/polyester ou viscose/polyester/argent

Topazio HR LL

Topazio HRM

Fodera in viscosa/poliestere o viscosa/poliestere/argento
Cover in viscose/polyester or viscose/polyester/silver
Bezug aus Viskose/Polyester oder Viskose/Polyester/Silber
Coutil en viscose/polyester ou viscose/polyester/argent

Poliuretano espanso ipoallergenico con due lati a portanza differenziata
Polyuretane foam, two sides with differentiated load bearing  
Kaltschaum unterschiedliche Stützung auf beide Seiten
Mousse polyuréthanne soutien différent sur les deux cotés

1

1

2

2

3

2

1

1

3

2

2

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

21 cm

24,5 cm

espanso ipoallergenico a base d’acqua, densità differenziata soft/medium/
hard  _Hypoallergenic water foam single-block differed rigidity soft/medium/hard  
_Kaltschaum auf Wasserbasis, unterschiedliche Härtegrade soft/medium/hard  
_Mousse polyuréthanne à base d’eau, différentes fermetés soft/medium/hard

espanso ipoallergenico a base d’acqua, densità differenziata soft/medium/
hard  _Hypoallergenic water foam single-block differed rigidity soft/medium/hard  
_Kaltschaum auf Wasserbasis, unterschiedliche Härtegrade soft/medium/hard  
_Mousse polyuréthanne à base d’eau, différentes fermetés soft/medium/hard

60

60

2

3
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Latex LL

20% lattice naturale, 80% sintetico
20% natural latex, artificial latex 80%
20% Naturlatex, 80% Mixlatex
20% latex naturel, 80% latex synthétique

20% lattice naturale, 80% sintetico
20% natural latex, artificial latex 80%
20% Naturlatex, 80% Mixlatex
20% latex naturel, 80% latex synthétique

1

2

2

Fodera in viscosa/poliestere o viscosa/poliestere/argento
Cover in viscose/polyester or viscose/polyester/silver
Bezug aus Viskose/Polyester oder Viskose/Polyester/Silber
Coutil en viscose/polyester ou viscose/polyester/argent

Topazio HR 25

Memory foam 
Memory foam
Memory – Foam
Mousse à mémoire de forme

Poliuretano espanso ipoallergenico 
con due lati a portanza differenziata
Polyuretane foam, two sides with 
differentiated load bearing  
Kaltschaum unterschiedliche 
Stützung auf beide Seiten
Mousse polyuréthanne soutien 
différent sur les deux cotés

1

2

3

Fodera in viscosa/poliestere o viscosa/poliestere/argento
Cover in viscose/polyester or viscose/polyester/silver
Bezug aus Viskose/Polyester oder Viskose/Polyester/Silber
Coutil en viscose/polyester ou viscose/polyester/argent

2

2

3

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

STRUTTURA
Frame /Kern /Ame

ALTEZZA
Height /Höhe /Hauteur   

FODERA SFODERABILE
Removable cover /Abnehmbarer Bezug /Coutil déhoussable

MANUTENZIONE FODERA
Cover care /Pflegehinweise /Entretien

MISURE SPECIALI
Custom dimensions /Sondermasse /Dimensions spéciales

21 cm

28 cm

espanso ipoallergenico a base d’acqua e memory foam (entrambi i lati)
hypoallergenic water foam block, both sides Memory foam layer 
Komfortschaum  auf Wasserbasis und Memory-Schaum (beidseitig)
mousse polyuréthanne à base d’eau (des deux côtés couche en mousse à mémoire)

60

espanso ipoallergenico a base d’acqua, densità differenziata soft/medium/
hard  _Hypoallergenic water foam single-block differed rigidity soft/medium/hard  

_Mousse polyuréthanne à base d’eau, différentes fermetés soft/medium/hard

espanso ipoallergenico a base d’acqua, densità differenziata soft/medium/
hard  _Hypoallergenic water foam single-block differed rigidity soft/medium/hard  

_Mousse polyuréthanne à base d’eau, différentes fermetés soft/medium/hard

1

2

2

3

1

2

60
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Pil low 1

Pil low 2

Pil low 3

Pil low 4

Pil low 5

Guanciale in fibra anallergica. Grammatura 600 gr.
Composizione rivestimento cotone 100%. 

Fibre pillow. Weight 600 gr.
100% cotton cover. 

Faserkopfkissen. Füllgewicht 600 gr.
Bezug: 100% Baumwolle, 

Oreiller en fibre antiallergique. Poids gr. 600.
Enveloppe en 100% coton.

Guanciale in fibra anallergica. Grammatura 750 gr.
Composizione rivestimento cotone 100%. 

Fibre pillow. Weight 750 gr. 
100% cotton cover.   

Faserkopfkissen. Füllgewicht 750 gr.
Bezug: 100% Baumwolle. 

Oreiller en fibre antiallergique. Poids  gr. 750.
Enveloppe en 100% coton.

Guanciale in memory foam. Forma anatomica, corpo interno in 
Memory Touch (miscela di polimeri ed acqua). Densità 45, fodera 
esterna in tessuto Physio clima (70% poliestere, 30% viscosa). 

Anatomic shape pillow, core in Memory Touch (mix of polymers and 
water), density 45, upper cover in Physio clima, 70% polyester, 30% 
viscose.

Nackenstützkissen mit anatomischem Profil. Viscoelastischer 
Schaumkern aus Memory Touch, Außenbezug in Physio Clima (70% 
Polyester, 30% Viskose). 

Oreiller ergonomique à mémoire de forme. Ame en mousse Memory 
Touch, enveloppe en Physio clima : 70% polyester, 30% viscose. 

Guanciale in memory foam. Corpo interno in Soia Bio Memory Touch 
(a base di estratto di soia ed acqua). Densità 50. Fodera esterna in 
tessuto Physio clima (70% poliestere, 30% viscosa). 

Classic shape pillow, core in Soy Bio Memory Touch (water and soy 
base), density 50. Upper cover in Physio clima, 70% polyester, 30% 
viscose. 

Visco-Kopfkissen. Viscoelastischer Schaumkern aus Soia Bio Touch, 
Raumgewicht 50, Außenbezug in Physio Clima (70% Polyester, 30% 
Viskose). 

Oreiller à mémoire de forme. Ame en mousse Soia Bio Memory 
Touch, densité 50, enveloppe en Physio clima : 70% polyester, 30% 

viscose. 

Guanciale in piuma d’oca. Composizione fodera cotone 100% 
spigatino bianco, imbottitura in 70% piumino d’oca e 30% piumette. 
Grammatura: 550 gr per il 50x75 e 650 gr per il 65x65. 

Down pillow. 100% white cotton cover, 70% natural ghoosedown 
filling, 30% feathers. Weight: 550 gr for the 50x75 cm and 650 gr for 
the 65x65 cm. 

Daunen-Kopfkissen. Bezug aus weißer Baumwolle 100%, Füllung: 
30% Feder und 70% Daunen. Füllgewicht 550 gr für die Größe 50x75 
cm und 650 gr für die Größe 65x65 cm. 

Oreiller en duvet. Enveloppe en coton 100%, garnissage 70% duvet 
et 30% plumette. Poids gr 550 pour la taille 50x75 cm et 650 gr pour 
la taille 65x65 cm. 
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Piumino 100 

Piumino 300 

Piumino GR4 

Piumino oca LIGHT 

Piumino primaverile. Composizione imbottitura fibra climatizzata in 
poliestere 100 gr/mq, composizione rivestimento cotone leggero 100%.

Spring duvet in white fibre. 100% cotton cover, polyester climate fibre 
filling 100 gr/m2. 

Leichte Kunstfaserbettdecke. Bezug:  feine Baumwolle 100%, Füllung: 
Klimafaser Polyester 100 gr/qm. 

Couette légère. Enveloppe: 100% coton. Garnissage: polyester 100 gr/
m2. 

Piumino medio. Composizione imbottitura fibra climatizzata in 
poliestere 300 gr/mq, composizione rivestimento cotone leggero 100%.

Warm duvet in white fibre. 100% cotton cover, polyester climate fibre 
filling 300 gr/m2. 

Kunstfaserbettdecke. Bezug: feine Baumwolle 100%, Füllung: 
Klimafaser Polyester 300 gr/qm.
 
Couette moyenne. Enveloppe: 100% coton. Garnissage: polyester 300 

gr/m2. 

Piumino primaverile in piuma d’oca. Fodera in tessuto 100% cotone 
Cambric a tenuta di piuma. Imbottitura in piumino 95% oca bianca 
ungherese, grammatura 150 gr/mq. 

Goose down spring duvet. 100% Down-proof white Cambric cotton 
cover, 95% pure Hungarian goose down filling, 150 gr/m2. 

Daunenbettdecke. Daunendicht gewebter Bezug aus weißer 
Baumwolle. Füllung: neue Gänsedaunen 95%, Füllgewicht: 150 gr/qm. 

Couette naturelle, enveloppe en coton blanc avec passepoil. 

Garnissage 95% duvet d’oie d‘origine hongroise, 150 gr/m2. 

Piumino combinato 100 gr/mq + 260 gr/mq, con bottoni automatici. 
Composizione rivestimento cotone leggero 100%, composizione 
imbottitura fibra climatizzata poliestere. 

Four seasons duvet in white fibre, 100 gr/m2 + 260 gr/m2, with buttons. 
100% cotton cover, filling in polyester climate fibre. 

4-Jahreszeiten-Kunstfaserbettdecke. Füllung: Klimafaser Polyester 100 
gr/qm. + 260 gr/qm. Bezug: Baumwolle 100%. 

Couette 4-saisons. Garnissage: polyester 100 gr/m2 + 260 gr/m2. 
Enveloppe: 100% coton. 

Piumino oca WARM Piumino invernale in piuma d’oca. Fodera in tessuto 100% cotone 
Cambric a tenuta di piuma. Imbottitura in piumino 95% oca bianca 
ungherese, grammatura 240 gr/mq. 

Goose down winter duvet. 100% Down-proof white Cambric cotton 
cover. 95% pure Hungarian goose down filling, 240 gr/m2. 

Daunenbettdecke. Daunendicht gewebter Bezug aus weißer 
Baumwolle. Füllung: neue Gänsedaunen 95%, Füllgewicht: 240 gr/qm.

Couette naturelle, enveloppe en coton blanc avec passepoil. 
Garnissage 95% duvet d’oie d‘origine hongroise, 240 gr/m2. 
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creative direction 
Paola Navone

product design 
OTTO – Domenico Diego and Marco Olgiati

photo 
Francesca Moscheni

Piero Gemelli

photo assistant 
Laura Spinelli

concept & styling 
Beatrice Rossetti with Wilson Polegato

style coordination  

OTTO – Cristina Pettenuzzo

graphic
Genny Canton Studio

separations
LuceGroup

Apr 2019

ALBERTO LEVI GALLERY www.albertolevi.com

ALESSANDRO GIUDICI / opera

AMINI CARPETS www.amini.it

ARCADE AVEC www.arcadeavec.com

ARTE FACTA www.arte-facta.it   

ARTEXA www.tappetiartexa.it

BOSA www.bosatrade.com

BOTTEGA GADDA

CECCHI&CECCHI www.cecchiececchi.it

CONTARDI LIGHTING www.contardi-italia.it

CRISTINA AMODEO www.amodeocristina.com

DAVIDE G.AQUINI www.ad-g.it

DESIGN REPUBLIC www.designrepublic.com

DIMORE COLLECTION www.studiodimorecollection.com

FONTANA ARTE www.fontanaarte.com

GIULIANO RADICI / opere

GOLRAN www.golran.com

IL COCCIO DESIGN EDITION www.ilcocciodesign.com

ILLULIAN www.illulian.it

INCIPIT www.incipitlab.com

INTERNO ITALIANO www.internoitaliano.it

KARMAN www.karmanitalia.it

LUCEPLAN www.luceplan.com

LUCIA DEL MONTE www.luciadelmonte.com

MARTINELLI LUCE www.martinelliluce.it

MMLAMPADARI www.mmlampadari.com

MOHEBBAN www.mohebbanmuris.it

NAHOOR www.nahoor.com

PALLUCCO www.pallucco.com 

PAOLA C www.paolac.com

PENTA www.pentalight.it

POEMO DESIGN www.poemodesign.it

ROBERTA LICINI www.robertalicini.com

SCANDOLA MARMI www.scandolamarmi.it

SERAPIAN www.serapian.com

SERAX www.serax.com

SIMONA CARDINETTI www.simonacardinetti.com

SITAP www.sitap.it

SOCIETY LIMONTA www.societylimonta.com

SWARTLAB www.swartlab.com

TATO www.tatoitalia.com

VIFA www.vifa.dk

VISTOSI www.vistosi.it

credits

thanks to



Gervasoni spa.
Viale del Lavoro, 88
33050 Pavia di Udine, Italia
ph +39 0432 656611
fax +39 0432 656612
info@gervasoni1882.com
www.gervasoni1882.com

Gervasoni spa è dotata di un Sistema di Qualità 
Certificato UNI EN ISO 9001, di un Sistema per la 
gestione della Sicurezza e della Salute dei lavoratori 
Certificato OHSAS 18001 e di un Sistema di Gestione 
Ambientale Certificato UNI EN ISO 14001. 
Gervasoni spa is certified to: UNI EN ISO 9001 
Company Quality System Certification, OHSAS 18001 
Certification for Health and Safety Management 
Systems and UNI EN ISO 14001 Environmental 
Management Systems Certification.

Gervasoni fa parte del gruppo 
Italian Design Brands 
Gervasoni is part of Italian 
Design Brands Group
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